

Αγαπητοί γονείς

Τη Δευτέρα 14 Σεπτεμβρίου 2020 ξεκινάει το σχολείο και η συνέχιση λειτουργίας του κατά τη διάρκεια της πανδημίας είναι εξαιρετικά σημαντική και για τα παιδιά, τους μικρούς μας μαθητές αλλά και για τους γονείς και τους εκπαιδευτικούς.

Αφού ευχρηθούμε καλή σχολική χρονιά σε όλους μας, ζητάμε τη συνεργασία σας και τη βοήθειά σας για την αποτελεσματική εφαρμογή των απαραίτητων μέτρων για την προστασία της υγείας μας και τον περιορισμό της εξάπλωσης του covid-19. Με οδηγό την καλή μας διάθεση και την τήρηση των κανόνων, είμαστε βέβαιοι ότι όλα θα τα ξεπεράσουμε και εν τέλει θα τα καταφέρουμε

Για την ασφαλή λειτουργία των σχολείων ο ΕΟΔΥ μας δίνει οδηγίες :



#### ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ

#### Λίστα με όσα δεν πρέπει να ξεχνάτε!

#### Προστατέψτε το παιδί σας, την οικογένειά σας και το σχολείο

- Ενθαρρύνετε τα παιδιά να παίρνουν μέτρα προφύλαξης από τον ιό (SARS-CoV-2) που προκαλεί τη νόσο COVID-19 και να εφαρμόζουν τους κανόνες υγιεινής:
  - Να φορούν **προστατευτική μάσκα** σε εσωτερικούς χώρους καθώς και σε εξωτερικούς όταν υπάρχει συνωστισμός. Συζητήστε μαζί τους τον τρόπο της σωστής χρήσης μάσκας. Επιμείνετε ότι η μάσκα είναι αυστηρά προσωπικό αντικείμενο.
  - Να αποφεύγουν την κοντινή επαφή με άτομα που δεν ανήκουν στο οικογενειακό σας περιβάλλον τηρώντας τη μέγιστη δυνατή **απόσταση** από φίλους, γνωστούς και άγνωστους.
  - Να **πλένουν συχνά τα χέρια τους** με σαπούνι και νερό για τουλάχιστον 20 δευτερόλεπτα, ειδικά με την επιστροφή στο σπίτι, πριν τη λήψη φαγητού και μετά τη χρήση της τουαλέτας.
  - Να κρατούν με ευλάβεια **αποστάσεις από τους ηλικιωμένους και τα ευάλωτα άτομα** της οικογένειας-πρέπει να τους προστατέψουμε!
  - Να **αποφεύγουν τη στενή επαφή με άτομα που παρουσιάζουν συμπτώματα** του ιού.
  - Να **βήχουν και να φτερνίζονται στον αγκώνα τους ή σε ένα χαρτομάντιλο**, το οποίο θα πετούν αμέσως σε κάδο απορριμμάτων.
- Κρατήστε τα παιδιά **στο σπίτι αν νιώθουν άρρωστα**, επικοινωνήστε άμεσα με γιατρό της πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας, κατά προτίμηση με γιατρό που παρακολουθεί συστηματικά τα παιδιά, και ενημερώστε το σχολείο.

Εξειδικεύοντας τις οδηγίες για την περίπτωση του δικού μας σχολείου , σας παραθέτουμε τα εξής:

### **1.ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ – ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ**

Η προσέλευση και είσοδος στο σχολείο (8:00-8:15π.μ.) θα γίνεται από την οδό Αλεξανδρείας, ενώ η αποχώρηση το μεσημέρι(13:15μ.μ.) θα γίνεται για τις τάξεις Α΄, Β΄, Γ΄ και Δ΄ από την οδό Αλεξανδρείας, για τις Ε΄ και Στ΄ από την οδό Αφροδίτης τηρώντας τις αποστάσεις.

### **2. ΠΡΩΙΝΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ – ΠΡΟΣΕΥΧΗ**

Δεν θα γίνεται η πρωινή συγκέντρωση-προσευχή , αλλά τα παιδιά θα μεταβαίνουν στις αίθουσες διδασκαλίας και θα κάθονται στα θρανία τους τηρώντας όσο το δυνατό τις αποστάσεις σύμφωνα με τις οδηγίες των δασκάλων τους.

### **3. ΜΑΣΚΕΣ – ΑΝΤΙΣΗΠΤΙΚΑ**

Οι μαθητές εισερχόμενοι στις αίθουσες θα έχουν ήδη φορέσει τη μάσκα τους και θα απολυμαίνουν τα χέρια τους με αντισηπτικό, το οποίο υπάρχει μέσα σε κάθε αίθουσα διδασκαλίας.

Στις αίθουσες θα γίνεται φυσικός εξαερισμός και θα καθαρίζονται και κατά τη διάρκεια των διαλειμμάτων με καθαριστικό και στη συνέχεια με απολυμαντικό.

Πρέπει να αποφεύγεται η ανταλλαγή και ο δανεισμός αντικειμένων (βιβλία, τετράδια, στυλό, μαντιλάκια, αντισηπτικό, μάσκα ) μεταξύ των παιδιών και, φυσικά, φαγητού. Το ίδιο ισχύει και για τα μπουκαλάκια νερού.

Επίσης, καλό είναι τα παιδιά να είναι εφοδιασμένα με υγρά μαντηλάκια και μικρά μπουκαλάκια με αντισηπτικό, για να απολυμαίνουν το θρανίο τους μετά τα διαλείμματα.

Η χρήση της μάσκας είναι υποχρεωτική για όλους (μαθητές, εκπαιδευτικούς , λοιπό προσωπικό) όπως επίσης και για τους επισκέπτες. Η χρήση της μάσκας δεν είναι υποχρεωτική στα διαλείμματα , κατά τη διάρκεια της γυμναστικής και την ώρα της σίτισης. Εξαιρούνται κάποιες κατηγορίες παιδιών με γνωσιακή, αναπτυξιακή, ψυχική διαταραχή ή διαταραχή συμπεριφοράς ή με κάποιο σοβαρό νευρολογικό ή μυϊκό νόσημα.

Στην περίπτωση που μαθητής δεν έχει μάσκα , παραμένει σε ειδικό χώρο μέχρι την παραλαβή του από τους γονείς του.

### **4. ΔΙΑΛΕΙΜΜΑΤΑ**

Στα διαλείμματα οι Α΄, Β΄, Γ΄, Δ΄, Ε΄ θα προαυλίζονται στην μπροστινή αυλή και θα βρίσκονται σε συγκεκριμένο χώρο κατά τμήμα. Τα Στ΄1 και Στ2 τμήματα θα κάνουν διάλειμμα στην πίσω αυλή προκειμένου να αποφευχθεί ο συγχρωτισμός και η ανάμειξη διαφορετικών ομάδων. Δεν επιτρέπονται τα παιχνίδια με μπάλες (ποδόσφαιρο, μπάσκετ κλπ), κατά το διάλειμμα. Καλό είναι οι μαθητές να μην πίνουν νερό από τις βρύσες, για να αποφεύγεται ο συνωστισμός εκεί, αλλά και για να τηρούνται καλύτερα οι κανόνες υγιεινής. Είναι προτιμότερο να χρησιμοποιούν το παγούρι τους. Επίσης πρέπει να αποφεύγεται ο συνωστισμός στις τουαλέτες.

Στην περίπτωση που **μαθητής/μαθήτρια** παρουσιάσει κατά τη διάρκεια του σχολικού προγράμματος κάποιο από τα ακόλουθα **συμπτώματα**, όπως πυρετό, βήχα ή επανειλημμένο φτάρνισμα κλπ, τότε απομακρύνεται από την αίθουσα και ειδοποιούνται οι γονείς του να το παραλάβουν.

Από την Τρίτη 15 /9 /2020 θα λειτουργήσουμε καθημερινά το πρωινό πρόγραμμα δηλαδή προσέλευση από 8:00 – 8:15 και αποχώρηση για όλους 13:15. Οι μαθητές θα έχουν μαζί τους τις τσάντες τους για να πάρουν τα βιβλία τους. Κάθε πρωί στην είσοδο θα υποδέχονται τους μαθητές ένας εκπαιδευτικός εφημερίας και η υπάλληλος γενικών Καθηκόντων κ. Αλεξάνδρα Κρικέλα που θα φροντίζουν για να μην έχουμε συνωστισμό, όπως επίσης και τον έλεγχο της μάσκας.

Σταδιακά μέσα στη διάρκεια της εβδομάδας και ανάλογα με τις τοποθετήσεις των εκπαιδευτικών που περιμένουμε, ελπίζουμε ότι θα ξεκινήσει και το Ολοήμερο. Θα ειδοποιηθείτε γι' αυτό με νεότερη ανακοίνωση. Σημειωτέον ότι, σύμφωνα με νέα Υ.Α., μπορούν πλέον όλα τα παιδιά του σχολείου να εγγραφούν στο ολοήμερο χωρίς τις βεβαιώσεις εργασίας των γονέων.

Για οποιαδήποτε πληροφορία μπορείτε να επικοινωνείτε με τους εκπαιδευτικούς στο τηλέφωνο του σχολείου(210-9711883) ή στο email του σχολείου [mail@2dim-dafnis.att.sch.gr](mailto:mail@2dim-dafnis.att.sch.gr)

Οι εκπαιδευτικοί θα σας ενημερώσουν άμεσα για όλα τα θέματα λειτουργίας της τάξης τους.

**ΚΑΛΗ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ Η ΝΕΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ, ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΚΟΠΗ**

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ